
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Με δοξολογία σε δύο γλώσσες άρχισαν τα έργα
ανακαίνισης του ιερού ναού στο Ζαλ Ελ Ντιμπ, όπου
εκκλησιάζεται η κοινότητα της Ρωσικής Εκκλησίας
στο Λίβανο 

Στις 8 Οκτωβρίου, στον ιερό ναό Ευαγγελισμού της Υπεραγίας Θεοτόκου στо Ζαλ Ελ Ντιμπ του
Λιβάνου, όπου εκκλησιάζεται η κοινότητα του Μετοχίου της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στη
χώρα αυτή, τελέσθηκε η δοξολογία με αγιασμό των υδάτων. Μετά τη δοξολογία ανεγνώσθη η
προσευχή πριν την ενάρξεως των έργων ανακαίνισης στον ναό και τον ενοριακό οίκο. 

Της δοξολογίας προέστη ο μητροπολίτης των Όρων του Λιβάνου Σιλουανός, πλαισιούμενος από
τον εκπρόσωπο του Πατριαρχείου Αντιοχείας και πάσης Ανατολής παρά τον Πατριάρχη Μόσχας
και Πασών των Ρωσσιών μητροπολίτη Φιλιππουπόλεως Νήφωνα, τον προϊστάμενο του Μετοχίου
της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στον Λίβανο αρχιμανδρίτη Φίλιππο Βασίλτσεφ, τον
προϊστάμενο της φερώνυμης ενορίας του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στο Ζαλ Ελ Ντιμπ



πρωθιερέα Σαμίρ Χούρι, ο οποίος υπάγεται στην Ιερά Μητρόπολη Όρων του Λιβάνου, ο
αρχιμανδρίτης Ισαάκ Ελ Χούρι και ο διάκονος Μάξιμος Σαμπάχ. 

Η δοξολογία τελέσθηκε στην αραβική και την εκκλησιαστική σλαβονική γλώσσα, αναφέρει η
ιστοσελίδα του Μετοχίου. 

Στον ναό παρέστησαν ο πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στον Λίβανο Α. Ρουντακόφ, ο επίτιμος
πρόξενος της Ρωσικής Ομοσπονδίας στον Λίβανο Ζακ Ζαν Σαράφ και ενορίτες του ιερού ναού του
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στο Ζαλ Ελ Ντιμπ. 

Μετά το πέρας της δοξολογίας ο μητροπολίτης Σιλουανός απηύθυνε χαιρετισμό στα μέλη της
κοινότητας της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στη Βηρυτό. Ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη τους
ενορίτες για την έναρξη των έργων ανακαίνισης στον ιερό ναό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, ο
οποίος εδώ και δύο χρόνια αποτελεί τόπο μόνιμου εκκλησιασμού της κοινότητας. 

Επίσης, ο μητροπολίτης Σιλουανός καλωσόρισε θερμώς τον μητροπολίτη Νήφωνα και του
προσέφερε ιερό εγκόλπιο και την εικόνα του Αγίου Σιλουανού του Αθωνίτη. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/89702/
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